Schmeisser SD15 Schalldämpfer - .223

Hersteller: Schmeisser

Modell: SD15 Schalldämpfer

Kaliber: .223
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Schmeisser SD15 Schalldämpfer .223 1/2x28UNEF

Der Schmeisser SD15 ist ein sehr hochwertig verarbeiteter Schalldämpfer. Das Gehäuse besteht aus schwarz eloxiertem Aluminium, der Kern hingegen besteht aus Stahl. Absolut zuverlässiges Arbeiten, selbst beim Kaltschuss. Der Schalldämpfer besitzt ein 1/2x28UNEF Gewinde.

Technische Daten des Schmeisser SD15 Schalldämpfer:

- Hersteller: Schmeisser

- Modell: SD15

- Typ: Schalldämpfer (Overbarrel)

- Kaliber: .223

Gesamtlänge: 400 mmDurchmesser: 150 mmReduktion: 28 dBGewinde: 1/2x28UNEF

Lieferumfang:

1x Schmeisser SD15 Schalldämpfer .223





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de